2 класс                                   Домашнее задание.                        16 февраля
Математика.   Решение задач на кратное сравнение.
1.  Реши  примеры  на  листочке.
	9 • 8=
8 • 6=
6 • 5 =
9 • 7 =
5 • 7 =
12 : 4=
18 : 2=
64 : 8 =
49 : 7 =
36 : 6 =
8 • 3 = 
8 • 5 =
9 • 4 =
6 • 7 =
3• 9 =
7 • 7 =
42 : 7 =
48 : 8 =
56 : 8 =
48 : 6 =
45 : 9 =
42 : 7 =
8 • 3 =
54 : 6 =
12 • 0 =



                                                 Письменно  в  тетради.
1. а).  Запиши и реши примеры:
 9 · 5 – 4 · 4 =
 9 · 8 + 40 : 8 =
 0 · 8 : 2 + 64 : 8 · 6 =
(24 : 3 + 6 · 8 + 32 : 4) : (16 : 8) =
 4 м 3 см – 2 м 3 дм =


    б).Запиши пример. Расставь порядок действий. Реши пример по действиям        
                                            (решение записывай столбиком):
                                   5032 – [1987 + (703 – 289)] =

       3. Реши задачу.
В ларёк привезли 8 ящиков винограда по 7 кг в каждом. 
До обеда продали  7 кг. Во сколько раз больше винограда осталось, чем продали?

       4.Геометрический материал.
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 Дано:         АВСД
Р = 18 см
В= 2 см
Найти: а=? см,  S = ? см2

        5.Логическая  задача.  
       *     Реши магический квадрат                      

  * Расшифруйте пример на сложение двузначных чисел: 1А+2А+3А=7А. 
     Все четыре буквы А означают одну и ту же цифру.

17 февраля – геометрическая контрольная работа (углы, окружности, площадь, периметр прямоугольника, квадрата). Проверить свои пеналы!
Русский  язык.    Тема 1. Основа слова.   
Выучить правило. Учебник часть 1, стр. 165.
                                        
Вставь, где надо Ъ или Ь знаки  (на листочке).
	об…явление
об…единение
об…едение
об…яснить
вороб…и
сем…я
с…пускать
в…юга
в…ход
в…езд
вы…езд
раз…ярённый
вз…ерошенный
под…езд
под…ест (крошки)
с…езд
с…ест
медал…он
почтал…он
бул…он
батал…он
с…ест



                                                            Письменно в тетради.
      а).  Спишите предложения, вставьте буквы. 
          Обозначьте  приставку и корень  в словах  с  Ъ  и  Ь  знаком.
           Осен…ю  многие птицы  не  могут  найти  с…естного.
Это  об…ясняет, почему птич…и  стаи  летят  на  юг.
А  вороб…и  находят себе  кушанье.  Они  об…едают  ягоды  с  дерев…ев  или  ищ…т  с…едобные  с…мена.      В  ненаст…е  вз…ерошенные  пташки  пряч…тся.
    б). Подчеркните в трёх последних предложениях  подлежащее и сказуемое,  обозначьте, какой частью речи они выражены.
Словарь :  5 слов по выбору из группы № 4.

В четверг  (18 февраля) словарный диктант. Оформить группу № 4 в словариках:
одежда, пальто, платок, ботинки, сапоги, сарафан, наряд, погода, иней, осина, берёза, рябина, долина, далеко, восток, облако, 
+ слова с Ъ.

Словарь :  5 слов по выбору из группы № 4.
Чтение. Авторская колыбельная песня. А. Майков. «Колыбельная песня».
Пословицы.  Учебник стр. 81-82 – выучить наизусть, ответить на вопросы после текста.
РТ. Стр.40
Окружающий мир.  Деревья леса. Что даёт человеку лес?
  Учебник стр. 41-45.     РТ стр. 19-20. 

Внимание!  17 февраля с 19.00 до 20.00  олимпиада по русскому языку на сайте метаШкола – участвуют все (результат сдать в школу для детского  портфолио.)
